

Готовая гостиная до 350 000 рублей от Dantone Home

Тематика: **Стиль жизни, отдых**
Корпоративные новости

Дата публикации: 10.08.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 10.08.2022

Вторая половина лета в самом разгаре – традиционно это время завершения ремонта или обновления интерьера к новому сезону. Dantone Home предоставляет уникальную возможность сэкономить не только время по подбору предметов интерьера, но и деньги. Стилисты компании разработали готовые интерьерные решения для гостиной из самых популярных предметов мебели – несколько стилистических сетов по выгодной цене.

Каждый из сетов продуман до мелочей, учитывает функциональные и стилистические нюансы, а также цветовую гамму. Предметы подчеркивает эстетику друг друга, эффектно сочетаясь между собой. К тому же, к готовым решениям можно подобрать понравившиеся предметы из ассортимента Dantone Home или создать сет по собственному вкусу.

Среди подборок представлены диваны из наличия: Ласло, Пул, Фостер, Андерсен, Пауль, Лаймингтон, Гринвич; места для хранения или открытые витрины, вместительные комоды, элегантные консоли, ТВ-тумбы, кресла, столики из коллекций Metropolitan, Bridge, Остин, Ле Визаж, Ньюпорт, City и Джуниор. Удачнее всего сет впишется в небольшие гостиные – сразу получится готовый интерьер. Кроме того, это отличное решение для оформления квартир под сдачу.

Предметы мебели от Dantone Home отличаются высоким качеством, для их создания привлекаются известные дизайнеры, используются современные технологии, проверенные материалы, стильные отделочные элементы. В ассортименте есть коллекции с очень приятным соотношением цена-качество. Среди них базовые модели диванов с оптимальным набором опций и надежными раскладными механизмами, акцентные кресла, журнальные столики и корпусная мебель. Именно эти предметы стали основой готовых сетов, стоимостью от 250 000 до 350 000 рублей.

Справка о компании

Компания Dantone Home основана в 2014 году как независимый мебельный бренд нового формата. Сегодня у компании 7 шоу-румов, расположенных в Москве, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Казани, Нижнем Новгороде и Геленджике, в которых можно найти всё для обустройства интерьера. Компания выпускает более 30 коллекций, сотрудничает с отелями и ресторанами и создаёт собственные дизайн-проекты. В ассортименте бренда – более 2000 моделей мягкой и корпусной мебели, свет, декор и аксессуары.

Мебель проектируется и производится в России с большим вниманием к деталям. Для работы над коллекциями приглашаются зарубежные дизайнеры, в том числе британский дизайнер Джеймс Паттерсон (James Patterson), швейцарский дизайнер Дэвид Джирелли (David Girelli), итальянский дизайнер Рикардо Джованетти (Riccardo Giovanetti), а также молодые российские авторы.

Модельный ряд представлен разнообразными стилями: классика, модернизм, этника, минимализм и др. Мебель создается в нескольких цветах и размерах, большой выбор фактур и расцветок тканей позволяет кастомизировать выбранные модели.

Адреса шоу-румов Dantone Home:

Москва, Шоу-рум Dantone Home, Серебрянская набережная, 19

Москва, Шоу-рум Dantone Home, улица Трёхгорный Вал, 5

Санкт-Петербург, Шоу-рум Dantone Home Большая Конюшенная улица, 2

Екатеринбург, Шоу-рум Dantone Home, улица Горького, 39А

Казань, Республика Татарстан, Шоу-рум Dantone Home, улица Карла Маркса, 50/8

Нижний Новгород, Шоу-рум Dantone Home, Алексеевская улица, 6/16
Геленджик, Шоу-рум Dantone Home, улица Мира, 23В

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/145865/>